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I. Hatérozza megaz Ul =100V U2=30V
adott aszimmetrikus fesziiltségrendszernek

a) fazisfesziltségeit, U,, vonali fesziiltségét,
b) fazorabrdjén abrazolja a fenti mennyiségeket!

2. Adja meg annak a szimmetrikus tivvezetéknek a pozitiv, negativ és zérus sorrendii impodancidjde,
amelynek

- fazis-fold Snimpedancidja: Zg = 0,15 + J 0,6 ohm/km,

UO=-100VM&;MM

- fazisok kézétti foldvisszavezetéses kélcsonss impedancidja: Zp= 0,05+ j 0,3 ohm/km.

: ‘3. Az ébra szerinti hal6zaton a feltiintetett hibak esetére adja meg, hogy a zérlati dram
a) melyik esetben lesz a legnagyobb,
b) melyik esetekben lesz nulla értékii.
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fe felszinén elhelyezkeds (h, = hy = 0) egymassal p&hlmom,,*" 0
) két vezeték kozotti kélesonds impedancia értékét, p = 100 Qm '
z adott esetre érvényes médszerrel: %
és
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Megjegyzés: R, = 0,00099/, D, = 659¥* 7 b Poie

5. Az dbra szerinti halozatra, S, = 40 MV A és U, = 6 kV (generdtornil) felveniével
a) Adja meg a pozitiv sorrend(i helyettesitd vaziatot az clomel vissominges sgywighen
(v.e.)megadott jellemzdivel!

b) Hatdrozza meg, hogy a zérlat alatt a generitoron a névieges aram himysmorons Solyih!
A feladatot viszonylagos egységek alkalmazasdval kell megoldan:!

-

or:Uga =6 kV Sgy =36 MVA X = 20% Vezeték: | = 30 km
szformétor: Uy /Uy, = 6/35 KV/KV S, ,= 40 MVA ¢ = 10 % re0  x=032 Okm
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dramtart6 fogyaszto esetén hatérozza meg a vezetéken fellépd hosszanti fesziliségesést
izalékos értékben! (nem feszilltségosztasi feladat!) |

Vezeték: Fogyaszt6:
| S.=3,5 MVA
— = kV
= 22kV [=20km | 3y

Q/km, x = 0,35 Q/km cosp = 0,5 ndaiety




